



• SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE
TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám: 122/2022.I.

Dr. Pafféri Zoltán
elnök-vezérigazgató

MÁV Zrt.
Székhelyén

Tisztelt Elnök-Vezérigazgató Úr!

A munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010 (II. 26.) Korm. rendelet meghatározza azokat az eseteket, amikor a munkáltató a személygépkocsival munkába járó munkavállaló részére költségtérítést köteles fizetni. A kormányrendelet, valamint a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 25.§. (2) alapján jelenleg a költségtérítés minimum 9 Ft kilométerenként a munkahely és a lakóhely között közforgalmi úton mért oda-vissza távolság alapján számolva. A munkáltató mérlegelési jogkörében eljárva adómentesen maximum kilométerenként 15 Ft költségtérítést is adhat. A MÁV Csoport vállalatainál a kollektív szerződések egyes munkakörök esetében ennél magasabb – 28-30 Ft mértékű – költségtérítést is biztosítanak.

Mindenki számára nyilvánvaló, hogy az utóbbi időszakban a munkavállalók – a családok – munkába járással kapcsolatos költségei megnövekedtek, amely költségeket az előbb említett térítések nem – még a kollektív szerződésekben rögzítettek értékei sem – fedeznek, különösen abban a jövőbeli esetben, amikor az üzemanyagokra bevezetett árstop meg fog szűnni.

Sajnos a megnövekedett és a továbbiakban a háztartásokat is terhelő energiaárak miatt a home office-ban dolgozó munkavállalók rezsijai olyan mértékben fognak emelkedni a közeljövőben, hogy a vállalatcsoporton belül elkerülhetetlennek tartjuk az erre vonatkozó kompenzáció bevezetését is.

Mindezek ismeretében ezúton kezdeményezzük az együtt gondolkodást a kialakult helyzet megoldására annak érdekében, hogy a vállalatcsoport munkavállalóinak költségtérítése legalább a korábbi arányoknak megfelelően fedezze a munkába járással és a távmunkavégzéssel kapcsolatban felmerült és megemelkedett kiadásait.

Várjuk Tisztelt Elnök-vezérigazgató Úrnak az egyeztetésekre vonatkozó időpont és helyszín javaslatát.

Budapest, 2022. július 26.

Üdvözlettel:


Meleg János
elnök

